

Памяти А. К. Непокойчицкого (Арик Непо)

Американские газеты поместили некрологи о скончавшемся в Нью-Йорке от разрыва сердца, в возрасте 48 лет, Артемии Константиновиче Непокойчицком (Арик Непо).

В начале революции покинув Россию со своим отцом, К. А. Непокойчицким, и матерью — известной цыганской певицей, по сцене Нювой Масальской, десятилетний Арик поступил в Париже в лицей и после его окончания отдался своему любимому делу — фотографии.

Он был одним из первых, применивших цветную фотографию во Франции. Его художественные снимки обратили на себя внимание известного французского журнала «Вог», куда он и был приглашен техническим директором.

Во время второй мировой войны Непо служил добровольцем во французской армии, по окончании ее был отправлен журналом «Вог» сначала в Англию, а затем в Америку, где принял американское подданство и, продолжая работать в этой области, достиг большой известности, как лучший фотограф Нью-Йорка.

В прошлом году на фестивале в Венеции ему за его работы был присужден первый приз.

В четверг 13 апреля, в Александ-

ро-Невском храме, его братом, не-заурядным художником декоратором и портретистом, Константином Непо, была отслужена панихида.

Вл. Вин